

认真学习宣传贯彻党的二十大精神 新时代新征程新伟业

第二届中国畜牧业博览会5月18日在蓉举办 1500余家展商参展 网红直播带货

5月18日,第二届中国畜牧业博览会(以下称“畜博会”)将在中国西部国际博览城举办。本届畜博会以“创新、发展、合作共赢”为理念,参展商1500余家,刷新上届记录,再次成为畜博会有史以来展览规模最大、参展企业最多、产业链最全的超大型国际畜牧专业盛会。

畜博会已成为掌握行业发展动向、展示创新成果、共商开放合作的“行业客厅”,是连接产业链上下游的重要桥梁纽带,为参展企业和参会客商提供了一个技术交流、产品展示和贸易洽谈的平台。

区等免费提供近40个展位,重点推广当地名优、特色畜禽产品,促进贸易对接。此外,组委会还紧抓消费需求,在展馆最中心位置设置豪华直播间,届时将有10多个网红现场直播带货。

同时,与快手、抖音等十几家短视频媒体合作,免费为2层展馆的近300家企业直播带货。成都日报锦观新闻记者 孟浩

配套活动精彩纷呈

- 1.“中国畜牧周”系列活动。为最大限度地提升企业参展价值,满足行业不同需求,组委会在每年展会前后一周内,都会围绕畜博会组织“中国畜牧周”系列活动,期间将开展数十场高规格、高水平、高质量的配套活动,精彩纷呈。
2.第七届(2022/2023)全球肉鸡产业研讨会暨第八届中国白羽·黄羽肉鸡产业发展大会。
3.第二届(2022)中国畜牧生物产业发展大会、专业主题日、企业嘉年华等论坛和特色活动。
4.免费为参展商提供技术讲座40余场,还将组织近10场新产品、新技术发布会专场,提供更多交流机会。

一季度 全省民营经济主要指标稳定向好

本报讯(成都日报锦观新闻记者 王静宇)16日,四川省市场监管局发布通报,今年以来,全省上下全力以赴拼经济、搞建设,坚定不移推动高质量发展,一季度民营经济总体呈现持续恢复态势,主要指标稳定向好。民营经济增加值呈现回升态势。一季度,全省民营经济增加值实现7367.4亿元,同比增长1.9%。民营经济增加值占地区生产总值(GDP)的比重为55.1%,较2022年提升1.4个百分点。

一季度的,全省新设民营企业主体38.98万户、民营企业主体注销14.46万户。民营企业进出口展现较强势头。一季度,全省民营企业进出口额1158.8亿元,同比增长36.8%,占全省进出口总额比重达49.5%。有外贸实绩的民营企业4519家,同比增长11.2%,占外贸实绩企业总数的86.1%。

前4月 全省新能源汽车免征税款16.22亿元

本报讯(成都日报锦观新闻记者 李艳玲)16日,记者从四川省税务局获悉,今年前4个月,全省共有8.39万辆新能源汽车享受车辆购置税优惠政策,免征税款16.22亿元,同比增长30.62%,消费潜力充分释放。同时,来自四川省统计局的数据显示,今年一季度四川生产新能源汽车2.2万辆,同比增长69.2%。新能源“风口”之下,四川新能源汽车实现产销两旺。

“企业绿色转型的背后,是超亿元税惠‘大礼包’的强劲支持,其中2022年仅增值税留抵退税就达到7500万元,今年预计还可享受退税政策3000万元左右。真金白银的税惠助力,为我们加速转型新能源增添了底气。”四川领克汽车制造有限公司税务资金科科长彭亚利说。

夜游锦江、逛宽窄巷子 世界媒体团“打卡”成都烟火气



世界媒体团乘船夜游锦江

成都成就梦想 第31届世界大学生夏季运动会

本报讯(成都日报锦观新闻记者 余力 刘鲁 摄影 胡大田)5月15日至16日,成都大运会世界媒体大会期间,来自世界各国的媒体记者代表们体验了夜游锦江,游览了宽窄巷子,感受到成都的幸福烟火气。

成都将恢复加密多条国际直飞航线

5月16日,记者从市口岸物流办了解到,近期成都将恢复加密多条国际直飞航线。截至目前,成都在飞的国际及地区客运航线达30余条,航线网络连通全球五大洲,稳定运营的国际货运航线20条。

成都至吉隆坡 马来西亚航空长途公司将于7月1日起恢复运营成都天府至吉隆坡直飞往返航线。这是继5月1日恢复成都天府直飞曼谷谷航线后,亚航在成都恢复运营的第二条国际航线。该航线将填补当前没有直飞航线的市场空白,两地之间的往来将缩短至4个小时左右。

成都至普吉 6月21日,春秋航空将恢复成都天府至普吉往返直飞航线。

成都至新加坡等地 国航近期在成都的加密航线主要涉及成都天府至新加坡、加德满都、首尔、普吉航线;5月20日起,成都天府至加德满都航线加密至每周五班,加密后于每周二、三、五、六、七执行;6月3日起,成都天府至首尔仁川航线加密至每天一班;7月1日起,成都天府至普吉岛航线加密至每天一班;7月4日起,成都天府至新加坡航线加密至每天一班。另外,国航还调整优化了成都至英国伦敦直飞航班时刻,满足旅客高效便捷出行需求。

飞行频率为一周两班,自7月4日起将增至一周三班。近期,亚航还将恢复吉隆坡至泉州、桂林等航点,这些航线加入后,往返于中国与马来西亚的亚航飞行网络将达15条航线,每周执飞至少105个航班。

假前夕恢复该航线,将为旅客暑期至泰国出境游提供更多选择、便捷服务。据悉,目前该航线已上线销售,单程票价最低1000元。

据直飞航班时刻,满足旅客高效便捷出行需求。截至目前,国航已在成都开通至法兰克福、伦敦、新加坡、加德满都、雅加达、曼谷、普吉、首尔等国际航线。成都日报锦观新闻记者 杨富

中国西南地区青铜文明展 即将登陆蓉城

青铜,古称“金”或“吉金”,在中国古代历史长河中书写了浓墨重彩的一笔。其中,西南地区古代先民创造的青铜文化,以浓郁的地域风格和民族特色著称,在其鼎盛时期代表了当时亚洲青铜文明的高峰。5月27日,“吉金万里——中国西南地区青铜文明展”将在成都金沙遗址博物馆重磅开幕,为国内外观众奉上一场精彩的青铜艺术盛宴。



即将在展览上展出的青铜器

以史为基 揭开西南地区的神秘面纱

自古以来,西南地区便以多族群聚居著称。除了我们熟知的巴、蜀,还有滇、哀牢、句町、夜郎、西瓯(ōu)、骆越等数十甚至上百个古国和部落,从这里发端、壮大,它们集中分布于今天的川、渝、滇及黔桂地区。先秦至秦汉时期,西南各地区先后进入青铜时代。随着南方丝绸之路的开通,它们与中原、北方、荆楚甚至域外的商贸和文化交往愈加频繁,逐渐发展出各具自身特色但又相互借鉴的青铜文化体系。

不容错过 重磅考古发现亮相青铜盛宴

值得一提的是,本次展览的展品不乏各文博单位的精品馆藏以及近几年的最新考古发现,其中有88件(套)文物为首次外展,国家一级文物的比例更是超过三分之一。有着长长发髻的铜扭身跪坐人像、长相酷似奥特曼的铜小立人像、八号祭祀坑铜人面具等,数件三星堆遗址新出土的文物,以及有着世界铜鼓源头之称的楚雄万家坝型铜鼓、工艺高超的滇文化代表性贮贝器等珍贵器物,都将在本次展览中亮相。云南昆明市河泊所青铜时代遗址,作为中华文明多元一体格局形成的珍贵实证,被评为“2022年中国考古新发现”。本次该遗址出土的“益州太守章”“建伶令印”“滇池长印”等官印封泥,将首次在展览中面向观众展出。据悉,展览将从5月27日持续到8月27日。成都日报锦观新闻记者 王嘉 主办方供图

内地首架 A330-300 客改货飞机在蓉

5月16日,记者从川航获悉,川航于5月15日在成都接收一架注册号为B-32D2的A330-300客改货(P2F)飞机。这是中国内地首架客改货A330客改货飞机,将用于执飞国际货运航线。



A330-300客改货(P2F)飞机 川航供图 本报制图 申娟子